
Lanžhot
Kraj: Jihomoravský Okres: Břeclav

Správní obvod: Břeclav GPS souřadnice: 48.724434N, 16.966948E

Nadmořská výška: 164 m n. m. První pís. zmínka: 1131 (893 let) Katastrální výměra: 5 500 ha

Počet obyvatel: 3 629 PSČ: 691 51

Adresa URL: www.lanzhot.cz Facebook: mesto.lanzhot

O obci
Město Lanžhot je nejjižnější moravské město a najdeme jej jihovýchodním směrem od města Břeclav.
Město Lanžhot je hraniční obcí se Slovenskou republikou (vzdálenost k hranicím je 5 km) a Rakouskem
(vzdálenost asi 11 km).

Historie obce
První písemný doklad o existenci osady na soutoku je z roku 1131, o založení městečka s názvem
Landshut je zmínka roku 1348. Staré městečko mělo oválnou dispozici, u níž nelze vyloučit jakési
jednoduché ohrazení či opevnění.

Ubytování a restaurace
Ve městě Lanžhot je restaurace Podlužan, pizzerie Toscana a vinařství pana Josefa Uhera. Možnost
ubytování v Lanžhotě nabízí ubytovací a rekreační areál TJ Sokol Lanžhot Na Šlajsi s celkovou kapacitou
320 lůžek, s možností využití restaurace

Okolí a příroda
Lanžhot leží v prostoru mezi tokem řeky Moravy a Dyje, na pravém břehu řeky Kyjovky. Řeka Dyje
západně od Lanžhotu tvoří hranici s Rakouskem a řeka Morava východně od města tvoří hranici se
Slovenskem. V okolí města, především jižním směrem

Současnost obce
Město Lanžhot má veškerou občanskou vybavenost potřebnou pro město. Je zde vodovod, čistička
odpadních vod a město je plynofikované. Ve městě je pošta, banka, základní škola, městská knihovna s
veřejným internetem. O lékařskou péči občanů se starají dva obvodní lékaři ...

Sportovní možnosti
Ve městě se křižuje několik značených cyklistických tras a to Moravská stezka, Podluží a
Beskydsko-karpatská cyklistická magistrála. U místní železniční stanice je výchozí bod zelené turistické
značky a vydat se po ní můžeme malebným lužním lesem
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Památky a zajímavosti
Dominantou města je pozdně gotický kostel Vyzdvižení svatého Kříže pocházející z 16. století. Jeho
dnešní podoba je z roku 1893. Ve východní části města stojí lichtenštejnský zámeček. Jihozápadním
směrem od města stojí lovecký ...

Doprava
Město Lanžhot je po celý rok dobře dostupné automobilem a je zde pravidelná autobusová doprava. Jsou zde
tři druhy hraničních přechodů na Slovensko a to dálniční přechod ČR - SR pro osobní i nákladní
dopravu, Lanžhot stará cesta
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